

## Prof. dr. sc. Darko Meštrović (1953. – 2021.)

Sve nas je iznenadila tužna vijest da nas je zauvijek napustio dragi kolega, prof. Darko Meštrović.

Prof. dr. sc. Meštrović rođen je 1953. u Šibeniku gdje je završio osnovnu školu i gimnaziju. Studij na Građevinskom fakultetu u Zagrebu upisao je 1973., a diplomirao je pet godina poslije.

Nakon što je stekao diplomu, zaposlio se na Građevinskom institutu, u Zavodu za betonske i zidane konstrukcije, gdje u Odsjeku za mostove radio do 1991.

Magistrirao je na Građevinskom fakultetu u Zagrebu 1987. obranivši rad pod naslovom *Dinamička analiza grednih cestovnih mostova pod prometnim opterećenjem* te je iste godine bio izabran u znanstvenoistraživačko zvanje znanstvenog asistenta.

Kao asistent na Građevinskom fakultetu u Zagrebu zaposlio se 1991. te je 1996. stekao titulu doktora znanosti obranivši disertaciju pod naslovom *Umor armiranobetonskih i prednapetih cestovnih grednih mostova* pod mentorstvom prof. Jure Radića.

Godine 1997. izabran je u zvanje višeg asistenta na predmetima Mostovi i masivni mostovi.

Godine 2000. izabran je u nastavno-znanstveno zvanje docenta, 2005. izvanrednog profesora, a 2011. redovitog profesora na predmetima Potresno inženjerstvo i Montažne armiranobetonske konstrukcije pri Zavodu za konstrukcije Građevinskog fakulteta u Zagrebu, gdje je radio do umirovljenja 2018. godine.



Inovirao je nastavni program iz predmeta Montažno armiranobetonske konstrukcije kao i nastavni program iz predmeta Potresno inženjerstvo uvođenjem suvremenih metoda proračuna u nastavu te osuvremenjivanjem izvođenja vježbi uvođenjem obveznog rada na računalu i primjene MKE pri proračunu konstrukcije.

Na dodiplomskom i diplomskom studiju bio je mentor pri izradi više od trideset diplomskih radova. Bio je i mentor pri izradi magistarskih radova.

Osim na matičnome fakultetu radio je na Građevinskom fakultetu u Rijeci kao redoviti profesor na predmetima Betonske i zidane konstrukcije te Predgotovljene betonske konstrukcije. Darko Meštrović bavio se stručnom djelatnošću u niskogradnji i visokogradnji preko dvadeset godina. Neke od gra-

đevina na kojima je radio, kao voditelj ili suradnik, su idejni projekt mostova na autocesti Karlovac-Bosiljevo, glavnim projektima nadvožnjaka Travarsko i Josipovac, glavnom projektu mostova uz tunel Učka te idejnim rješenjima mostova Dolinske prige Zagreb-Rijeka. Sudjelovao je u izradi elaborata i ekspertiza. Izdvajamo pregled mostova u sklopu magistralnih i regionalnih cesta na području SIŽ-ova za ceste Varaždin i Osijek. Provodio je projektantski i investitorski nadzor kod izvođenja značajnih objekata, primjerice nadvožnjaka i mostova na autocesti Zagreb-Beograd, dionica Novska-Okučani ili sanaciji luka mosta Pag-kopno. Bio je član Hrvatskog društva građevinskih konstruktora, Hrvatskog društva građevinskih inženjera te Društva sveučilišnih nastavnika i drugih znanstvenika u Zagrebu.

Tijekom više od trideset godina Darko Meštrović aktivno je sudjelovao u znanstvenom radu. Kao autor i suautor objavio je više od četrdeset znanstvenih radova, od kojih su neki objavljeni u zbornicima radova s međunarodnih znanstvenih skupova i inozemnim časopisima.

Održao je i mnoga predavanja na znanstvenim skupovima i međunarodnim konferencijama. Pisao je i skripte za studente, prema kojima je uvijek bio dobar i pravedan.

Profesor Meštrović bio je u zasluženoj mirovini, ali je često dolazio u posjet i na druženje na fakultet.

**Prof. dr. sc. Tomislav Kišiček**